

Demandes

| # | Projet | Tracker | Statut | Priorité | Sujet | Assigné à | Mis-à-jour |
|------|-------------------|------------------|------------------------|----------|--|-----------------|------------------|
| 6387 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Charge élevée sur le SI de l'April | Quentin Gibeaux | 01/05/2024 21:21 |
| 6294 | Admins | Anomalie | Nouveau | Normale | Impossible de mettre à jour le champ « Groupes de contacts » via la fiche d'un contact sur la valise | Quentin Gibeaux | 01/05/2024 21:21 |
| 5631 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Mettre en place une interface simple (web ou autre) pour la découpe des podcasts Libre à vous ! | Quentin Gibeaux | 01/05/2024 21:21 |
| 3000 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Documenter l'agilité | Quentin Gibeaux | 01/05/2024 21:21 |
| 4944 | pouet.chapril.org | Tâche récurrente | En cours de traitement | Normale | Rapport mensuel d'activité du service pouet.chapril.org | Quentin Gibeaux | 01/05/2024 00:14 |
| 6402 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Réunion Adminsys Mai 2024 | Quentin Gibeaux | 29/04/2024 18:21 |
| 6386 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Réunion Adminsys Avril 2024 | Quentin Gibeaux | 29/04/2024 18:20 |
| 6317 | Infra Chapril | Demande | Nouveau | Normale | Migrer vers Debian Bookworm la vm valise | Quentin Gibeaux | 20/01/2024 16:28 |
| 6319 | Infra Chapril | Demande | Nouveau | Normale | Migrer vers Debian bookworm template | Quentin Gibeaux | 20/01/2024 16:27 |
| 6261 | Admins | Demande | Nouveau | Normale | Générer un nouveau dépôt bookworm pour apt.april.org | Quentin Gibeaux | 30/10/2023 11:24 |
| 6098 | Infra Chapril | Demande | Nouveau | Normale | Déployer un SGBD hors drbd | Quentin Gibeaux | 25/02/2023 16:56 |